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HODNOTY LOGARITMOV
A ZÁKLADNÉ LOGARITMICKÉ ROVNICE

TABUĹKOVÁ HRA

Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačte
Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Označ správnu hodnotu logaritmu alebo označ správne riešenie logaritmickej rovnice.

1. log 1
100 = x −210212 −210212 −210212 −210212

2. log3 x = 3 279318 279318 279318 279318

3. log 1
3
x = −4 81−8112181 81−8112181 81−8112181 81−8112181

4. log 1
9
x = −1
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5. log9 x = 1
2 3181381 3181381 3181381 3181381

6. ln x = 0 1010e 1010e 1010e 1010e

7. log 10000 = x 4352 4352 4352 4352

8. log12
1
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Môžeš ísť oslavovať!Takže, aké je to byť tan(45◦)?Skvelé, len tak ďalej!Si šampión!Wow! Nevolajú ťa náhodou kamaráti Wolfram?
Alebo snáď Alpha?

Určite si sa len preklikol,
skús to znova!

Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.

Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,
dobrá práca.

Máš na viac! Musíš sa len do toho viac pozrieť.Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité medzery.Treba spraviť okienko
s ostávajúcim časom väčšie?

Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti mohla
nabudúce pomôcť.

Ušiel si pred pätorkou, ale to neznamená,
že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.

Nebola to žiadna Enigma,
tak kde je problém?

Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Nabudúce to bude lepšie.No katastrofa...Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ
ako π — iracionálna.

Videl si niekedy ako sliepka lieta?
Rovnako ty počítaš...

Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.
Neboj, boli časy,

keď ani Einstein nevedel napočítať do 10.

Počet správnych odpovedí:




